
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ   (Εμβαδόν-Περίμετρος )
1. Η βάση ενός οικοπέδου σχήματος ορθογωνίου είναι 42 μ.  και το ύψος 15 μ. 
Πόσο είναι το εμβαδόν και η περίμετρος του οικοπέδου;

Λύση
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2. Ορθογώνιο τριγωνικό οικόπεδο έχει βάση 50 μ. και ύψος 42 μ. 
Ποιο είναι το εμβαδόν του;
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Λύση
3. Χωράφι, σχήματος ορθογωνίου, με μήκος 100 μ. και πλάτος 80 μ. πρόκειται να φυτευτεί με δέντρα περιμετρικά. Πόσα δέντρα θα χρειαστούν, αν απέχουν μεταξύ τους  3 μέτρα;

   
Λύση

4. Ένα δάπεδο σχήματος ορθογωνίου παραλληλογράμμου έχει μήκος 6μ. και πλάτος 4μ.
Θέλω να το πλακοστρώσω με πλακάκια σχήματος τετραγώνου με πλευρά
 40 εκ.

Πόσα πλακάκια θα χρειαστώ;
Λύση

5. Ένα δάπεδο σχήματος ορθογωνίου παραλληλογράμμου έχει μήκος 6μ. και πλάτος 500εκ.
Θέλω να το πλακοστρώσω με πλακάκια σχήματος ορθογωνίου παραλληλ. με μήκος 40 εκ. και πλάτος 20 εκ.
Πόσα πλακάκια θα χρειαστώ;
Λύση

